

## ЗАКЉУЧАК

Општинска управа Кладово је, након Обавештења достављеног начелнику ОУ, предузела низ мера у вези реализације Трећег циклуса Плана интегритета 2021-2024. године.

По достави дописа од 20.10.2023. године предузете су следеће мере:

Обавештење о реализацији и спровођењу мера заједничке области Управљања јавним финансијама, Јавних набавки и мера побољшања за управљање ризиком од корупције- објављено је 30. новембра 2023. године.

Друга мера заједничке области везане за Етику и лични интегритет, Регулисање управљања поклонима запослених и Мерама за управљање ризиком од корупције - спроведена је правилником од 1.12.2022. године и Решењем од 12.7.2023. године.

У поступку израде је специфична област - Управљање јавном својином (ЈЛС), Регулисање управљања јавном својином локалне самоуправе и Мере побољшања за управљање ризиком од корупције.

Просторно-урбанистички и грађевински послови (ЈЛС), Планирање и издавање дозвола ....раде се кроз ЦЕОП.

Заједничка област - управљање кадровима, Доношење аката о систематизацији и Мера побољшања за управљање ризиком од корупције, овај поступак израде систематизације спроводи се у складу са Законом и пратећим подзаконским актима.

Урађена је и постоји на интернет страни и Специфична област везана за Финансирање пројеката (ЈЛС) и Поступка доделе средстава и контрола реализације пројеката, као и Мера побољшања за управљање ризиком од корупције.

По достави Обавештења од 18. јануара донети су следећи закључци:

Код Специфичне области и Управљања јавном својином (ЈЛС), односно Регулисања управљања јавном својином локалне самоуправе и Мера побољшања за управљање ризиком од корупције-у процедури је, док су друга и трећа мера везане за Скупштинске послове (ЈЛС) и процеса избора и именовања директора и чланова управних и надзорних одбора у поступку доношења. До доношења ових мера, примењују се одредбе Закона о јавним предузећима.

Када је реч о Јавно-приватном партнерству и концесији (ЈЛС) и Поступку планирања и закључивања јавно-приватног партнерства и концесије и Мерама побољшања за

управљање ризиком од корупције- с обзиром да је општине Кладово мала општина, јавна-приватна партнерства се закључују у тренутку када постоји потреба за то.

Шеста мера везана за област финансирања пројеката и процеса Поступка доделе средстава и контроле реализације пројеката је донета.

У Кладову, 30.01.2024. године

Лице задужено за праћење примене Плана интегритета

Мирослава Милошевић Марковић